
   
 

 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
 

26 Ιουλίου – 1 Αυγούστου 2010
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 
 Κλάδος Φαρμακοβιομηχανίας: σύμφωνα με στοιχεία της Stat Bank ο κλάδος στο 2009 σημείωσε 
αύξηση κερδών και τζίρου, λειτουργώντας με μέσο περιθώριο κέρδους 5,7%.   

 Εμπορικό Ισοζύγιο: το μήνα Μάιο το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου μειώθηκε κατά 28,2%, 
σύμφωνα με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ.  

 
Χ.Α.Α. –  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

  
 Ο Γενικός Δείκτης έκλεισε στις 1.681,98 μονάδες στις 30 Ιουλίου, σημειώνοντας άνοδο ίση με 

5,75% σε εβδομαδιαία βάση.  
 BP: η εταιρεία στο β΄ τρίμηνο του 2010 κατέγραψε ζημιές USD 17 δις. Το κόστος αποζημιώσεων 
και καθαρισμού της κηλίδας ανέρχεται σε USD 32,2 δις.  

 Lamda Development: η εταιρεία απόκτησε το 100% της ιδιοκτησίας της Mediterranean Cosmos 
και τον πλήρη έλεγχο της διαχείρισης του εμπορικού κέντρου.  

 Ηλεκτρονική: η εταιρεία αποχωρεί από την αγορά της Σερβίας λόγω της άσχημης οικονομικής 
κατάστασης της χώρας και λόγω της σημαντικής μείωσης της αγοραστικής δύναμης των Σέρβων.  

 Coca-Cola 3E: στο β΄ τρίμηνο του 2010 η εταιρεία παρουσίασε μείωση καθαρών κερδών 11% σε 
σχέση με το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι και ανακοίνωσε ότι υπάρχει επιδεινούμενο οικονομικό 
περιβάλλον στην Ελλάδα, Ρουμανία και Βουλγαρία.  

 
ΕΥΡΩΠΗ 

 
 Ρωσία: στο β΄ τρίμηνο του 2010 το ΑΕΠ της χώρας αυξήθηκε 5,4% σε ετήσια βάση 
υποδηλώνοντας γοργό ρυθμό ανάπτυξης της οικονομίας.   

 Ισπανία: η κυβέρνηση της χώρας αποφάσισε να μειώσει το έλλειμμα στο 3% ως το 2013 και ο 
προϋπολογισμός  θα είναι περιοριστικός και λιτός.  

 
ΑΜΕΡΙΚΗ 

 
 ΗΠΑ: στο β΄ τρίμηνο του 2010 το ΑΕΠ ενισχύθηκε κατά 2,4% σε ετήσια βάση, ποσοστό πολύ 
χαμηλότερο από το 3,7% του α΄ τριμήνου, κυρίως λόγω της μεγάλης αύξησης των εισαγωγών. Για 
όλο το 2009 η αμερικανική οικονομία συρρικνώθηκε κατά 2,6%.  

 
 

ΑΣΙΑ 
 

 Κίνα: η χώρα είναι πλέον η δεύτερη μεγαλύτερη οικονομία στον πλανήτη, έχοντας ξεπεράσει την 
Ιαπωνία. Αναλυτές ωστόσο εκτιμούν ότι ο ρυθμός ανάπτυξης της χώρας δεν θα συνεχίσει να είναι 
τόσο μεγάλος στα επόμενα χρόνια.  
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